



Бывший полицейский осужден за покушение на мошенничество и превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего оперуполномоченного по особо важным делам Ливенского отделения межрайонного отдела УЭБ и ПК УМВД России по Орловской области майора полиции Сергея Бабкина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в декабря 2014 года Сергей Бабкин получил от посредника денежные средства в сумме 350 тысяч рублей за содействие в прекращении уголовного дела экономической направленности в отношении финансового директора одного из закрытых акционерных обществ, находящегося в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Орловской области.

Кроме того, Бабкин, осуществляя оперативное сопровождение по двум другим уголовным делам, расследуемых в 2014 году следственным управлением СК России по Орловской области, предоставлял оперативную информацию о ходе предварительного следствия фигурантам дел.

Приговором суда Сергею Бабкину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с исполнением функций представителя власти сроком на 3 года. Отбывать наказание осужденный будет в исправительной колонии общего режима.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/977687>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
